
Bitwa o Anglię

łatwo

Poziom trudności: Średni

1.  Jaki dzień przyjmuje sie za  rozpoczęcie bitwy o Anglię

A - 2 lipca 1939r.

B - 27 stycznia 1940r.

C - 3 maja 1940r.

D - 10 lipca 1940r.

2. Jaki kryptonim nosił plan desantu na Wyspy Brytyjskie

A - Compass

B - Barbarossa

C - Lew Morski

D - Blitzkrieg

3. Początek wielkiej ofensywy powietrznej Niemcy ustalają na 5 sierpnia,ze względu na

niekorzystne warunki atmosferyczne Goring przesowa jej termin,jaki kryptonim nosiła ta akcja

A - Komar

B - Tygrys

C - Orzeł

D - Kwiat Lotosu

4. Które ze słynnych myśliwców znajdowały się w lotnictwie brytyjskim

A - Spitfire i Messerschmitt

B - Hurricane i Junkers JU-87

C - Spitfire i Hurricane

D - Hurricane i Mustang

5.  Jaki był stosunek sił powietrznych

A - Anglia 1.5 - Niemcy 4.1

B - Anglia 0.8 - Niemcy 2.1

C - Anglia 1 - Niemcy 3.7

D - Anglia 1.2 - Niemcy 3.4
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6. W którym miesiacu i roku  kończy się bitwa o Anglię

A - w pazdzierniku 1940r.

B - we wrześniu 1940r.

C - w grudniu 1940r.

D - w styczniu 1941r.

7. Jaka narodowość poza brytyjczykami stanowiła największą siłę pilotów

A - polacy

B - amerykanie

C - francuzi

D - norwegowie

8. Pierwszym polskim dywizjonem myśliwskim w Wielkiej Brytani był dywizjon

A - 300

B - 301

C - 302

D - 303
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Bitwa o Anglię

łatwo

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. C

4. C

5. C

6. A

7. A

8. C
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